
13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy421

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy421

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy422

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy422

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy423

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy423

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy424

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy424

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy425

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy425

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy426

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy426

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy427

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy427

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy428

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy428

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy429

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy429

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4210

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4210

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4211

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4211

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4212

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4212

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4213

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4213

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4214

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4214

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4215

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4215

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4216

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4216

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4217

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4217

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4218

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4218

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4219

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4219

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4220

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4220

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4221

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4221

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4222

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4222

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4223

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4223

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4224

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4224

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4225

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4225

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4226

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4226

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4227

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4227

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4228

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4228

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4229

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4229

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4230

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4230

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4231

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4231

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4232

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4232

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4233

List obraťte až po zahájení testu.



13. 1. 2022 Cvičící: ........ Zápočtový test PST 017xcy4233

Příjmení a jméno: Identifikační číslo ČVUT: Podpis:

Úloha 1 2 Celkem
Maximum 5 5 10

Počet bodů

1. (5 bodů) Náhodné veličiny X, Y mají následující parametry:

EX = 3 , DX = 2 , EY = 7 , DY = 4 .

Pokud to je možné, vyjádřete se o středních hodnotách a rozptylech následujících náhodných
veličin: 20− 3X, 2X − Y , X + Y .

2. (5 bodů) Náhodná veličina X má hustotu:

fX(t) =

{
A (B − t) pro 0 ≤ t ≤ B ,

0 jinak,

kde A,B jsou parametry, B > 0; odhadněte je metodou momentů z posloupnosti realizací
(1, 1, 1, 2, 2, 3).


